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LHOTECKÝ ZPRAVODAJ 
 Číslo: 3/2024  

Obecní úřad Lhotka      E-mail: lhotka@oulhotka.cz 
ul. Hořejší 16, Lhotka      Web obce: www.oulhotka.cz 
267 23 Lochovice      Úřední hodiny OÚ: čtvrtek 18,00 - 20,00 hod. 

 

Důležitá telefonní čísla 

Elektrický proud – poruchy  840 850 860   Nemocnice Hořovice  311 551 111 
Voda    800 100 663   Dětská pohotovost Příbram  318 641 307 
Starosta obce   721 084 881   Velitel hasičů Lhotka   608 454 389 

Místní akční skupina Karlštejnsko 

MAS Karlštejnsko z. ú. je nestátní neziskovou organizací (spolkem) působící v regionu jako regionální rozvojová 
agentura. Je lokalizováno ve středozápadní části České republiky, v jihozápadní a západní části Středních Čech a sousedí 
přímo s územím hl. města Prahy. Je součástí NUTS II Střední Čechy, Středočeského kraje a částí bývalých okresů Beroun 
a Praha – západ. Posláním MAS Karlštejnsko, z. ú.  je spojení úsilí spolků, institucí, podnikatelských subjektů, občanských 

iniciativ i jednotlivců působících v dotčeném území, za účelem rozvoje Karlštejnska jako přírodní, 
kulturní a společenské entity a trvale udržitelného rozvoje, při zachování venkovského rázu 
krajiny. Obec Lhotka je dlouhodobě součástí MAS Karlštejnsko. 

Pro programové období 2021–2027 jsou alokovány následující finanční prostředky – Integrovaný 
regionální operační program (IROP) cca 63 mil. Kč, kdy pro dílčí oblast požární ochrana je 
alokováno 5 mil. Kč, na vzdělanost – MŠ, ZŠ je alokováno 23 mil. Kč, v oblasti dopravy – chodci, 

cyklodoprava je vyčleněno 20 mil. Kč a na veřejná prostranství 15 mil. Kč. V rámci Společné zemědělské politiky (SZP) je 
garantováno 36,5 mil. Kč a v Operačním programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (OP TAK) se jedná 
o finanční prostředky v souhrnné výši cca 12 mil. Kč. 

V současnosti byl započat sběr záměrů pro oblast SZP. Ze strany obce Lhotka byly definovány potřeby 
vázané na pořízení komunální techniky.  Specifikován byl požadavek na pořízení traktoru s radlicí, 
čelním nakladačem, mulčovačem a dalšími přídavnými moduly. Rovněž byla uvedena potřeba vázaná 
na kofinancování již akceptovaných projektových záměrů (multifunkční hřiště, komunální 
multifunkční vůz). Vyjma uvedeného byla specifikována potřeba financování realizace polních cest, a 
to prioritně polní cesty propojující obec Lhotka s obcí Lochovice. Příjem prvních žádostí o dotaci 
z programového období 2021–2027 je předpokládán v červnu 2024. 

Setkání rodáků a přátel obce Lhotka 

Na základě námětu ze strany veřejnosti je alternována možnost organizace nové kulturně–společenské akce v obci 
Lhotka, a to Setkání rodáků a přátel obce Lhotka. V současné době probíhají diskuse vázané na výběr vhodného 
termínu pro uskutečnění dané akce, stejně jako jsou vedeny debaty nad samotným programem, který by oslovil nejširší 
možné spektrum rodáků a přátel obce Lhotka (tedy potenciální návštěvníky akce). 

Obdobné kulturní akce/ slavnosti mají dlouholetou tradici v řadě obcí a měst, kdy jsou vyhledávanou atrakcí jak pro 
místní obyvatele, tak pro širší veřejnost. Pracovní program počítá s prohlídkou objektů v majetku obce Lhotka (hasičská 
zbrojnice, kuželna, kulturní dům, obecní úřad), stejně jako s návštěvou vybraných destinací (sportovní areál, park za 

kuželnou, Dolejší rybník). Prostřednictvím zástupců místních spolků budou představeny 
činnosti a aktivity místních spolků, které v obci Lhotka působí a které svou kulturní či 
sportovní aktivitou vytváří podmínky pro volnočasové aktivity místních občanů. Uvažováno je 
představení strategických rozvojových projektů v obci Lhotka, stejně jako návštěva vybraných 
investičních akcí, které byly realizovány v předchozích letech. Chybět nebude ani ukázka 
komunální a především hasičské techniky. Neopomenutelnou součástí programu bude i 
návrat do minulosti, kdy budou prezentovány historické fotografie a letecké měřické snímky. 
Právě prostřednictvím daných archiválií si nejlépe připomeneme historický vývoj obce Lhotka. 
Na své si samozřejmě přijdou i příznivci dobrého jídla a pití, kdy vyjma standardního 

občerstvení je uvažováno i s organizací zabíjačkových hodů (samozřejmě za splnění legislativních a hygienických 
požadavků). Celý program bude doprovázen hudební produkcí. Ta bude jak v reprodukované podobě v režii DJ, tak se 
bude jednat o živou hudbu, která jistě osloví jak posluchače, tak tanečnice a tanečníky. 

Apelujeme proto na občany, kteří disponují kontakty na osoby, které mají vazbu na obec Lhotka (příbuzní, přátelé, 
bývalí vlastníci objektů, …), zda mohou poskytnout tyto kontakty (nejlépe předat zastupitelům obce Lhotka). Uvedené 
kontakty budou použity výhradně pro oslovení/ pozvání těchto osob na uvedenou akci. Zároveň žádáme občany, zda 
disponují starými fotografiemi či dalšími zajímavými upomínkovými předměty vázanými k obci Lhotka, zda je mohou 
zapůjčit pro vytvoření kopie/ skenu, a to pro potřeby prezentace na dané akci či pro navazující zapracování např. do 
obecního kalendáře apod.  
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Polní cesty Lhotka – Lochovice 

Sjednaná dohoda s vlastníky zemědělských pozemků umožní realizaci či obnovu polních cest. Za účelem pěšího 
zprůchodnění mezi obcemi Lhotka – Lochovice byli osloveni vybraní vlastníci pozemků, kteří ochotně podpořili možnost 
provedení daného záměru. V současné době jsou zajišťovány administrativní úkony, které povedou k převodu 
vybraných pozemků na obec Lhotka. Praktikovány budou přímé odkupy či směny vybraných pozemků. Paralelně 
s agendou převodu pozemků probíhá i projektová příprava vázaná na samotnou realizaci/ 
obnovu polních cest – dopravní řešení. Rovněž jsou zajišťovány souhlasy s odnětím 
vybraných částí pozemků ze zemědělského půdního fondu, koordinovaná stanoviska či 
probíhá zajištění souhlasů s dělením/ scelováním vybraných pozemků. Vyjma uvedeného již 
byly připraveny podklady pro možnou výsadbu doprovodné zeleně. V dané věci byly 
připraveny žádosti o dotaci na čtyři separátní úseky uvažované sítě polních cest, kde by mělo 
dojít k celkové výsadbě cca 80 ks dřevin o obvodu kmínku 10–12 cm. Kromě samotné výsadby podél polních cest byla 
rovněž připravena žádost o poskytnutí finančních prostředků na zajištění odpovídajícího odvodnění, které umožní 
celkovou úpravu – optimalizaci vláhových režimů v řešené lokalitě. Aktuálně je uvažována realizace/ obnova polních 
cest v celkové délce 1 350 m, a to vč. 200 m pěší stezky, která zajistí napojení z intravilánu obce Lhotka. 

Žádost o dotaci na zavedení systému Door to Door zaregistrována 

V termínu 31. 1. 2024 byl zahájen příjem žádostí do 59. výzvy Operačního programu životního prostředí. Výzva cílí na sběr 
a svoz odpadů – sběrné dvory, door to door systémy. Příjem započal v 9:00 hod., přičemž v čase 9:30 hod byla již celá 
alokace (500 mil. Kč) na daný program vyčerpána podanými a následně registrovanými žádostmi. Připravená společná 
žádost na akci Lhotka, Lochovice, Libomyšl – Systém odděleného sběru byla podána v čase 9:01 hod. a v současnosti je 

žádost o dotaci na zavedení systému door to door v obci Lhotka úspěšně zaregistrována. Ve vazbě na 
charakter výzvy, která je průběžná, tj. nesoutěžní, a kvalitu zpracování samotné žádosti o dotaci, je 
vysoká pravděpodobnost, že předložená žádost bude doporučena k financování.  

Aktuální časový harmonogram předpokládá provedení formálního hodnocení během února 2024. 
V průběhu března 2024 by mělo dojít k postoupení ze strany Státního fondu životního prostředí na 
Ministerstvo životního prostředí a na počátku dubna 2024 by měla být poskytována rozhodnutí ministra 

o schválení vybraných žádostí. Pokud bude daný harmonogram naplněn, tak je možné následně zahájit výběrové řízení. 
Samotnou distribuci pořízených nádob směrem k občanům/ vlastníkům nemovitostí je možné očekávat v letních 
měsících roku 2024. V dalším období bude zahájen přechod na systém svozu odpadu v režimu door to door. 

Pálení versus štěpkování dřevní hmoty 

Změna je připravována rovněž ve způsobu likvidace biologicky rozložitelného odpadu v komoditě dřevěných zbytků 

(větví, klestu, aj.) ze zahrad jednotlivých nemovitostí. Současný systém likvidace dřevní hmoty v podobě pálení, které 

je zajišťováno pod odborným dohledem členů jednotky SDH obce Lhotka, je z dlouhodobého hlediska neudržitelné. 

Časová náročnost zajištění daného způsobu likvidace, environmentální dopady i přímé dopady na obyvatele obce 

Lhotka byly impulzem pro otevření diskuse, jakým způsobem aktuální likvidaci vhodně alternovat. 

Na základě komunikace s přední společností na výrobu energetické štěpky z dřevní biomasy je 

připravována spolupráce, která by mohla v dlouhodobém horizontu adekvátní téma efektivně řešit. 

Vyrobená štěpka je následně dodávána jako palivo do velkých tepláren, které jsou schopny ji 

spalovat. Za tímto účelem byla provedena úprava sběrného místa za účelem navýšení úložné 

kapacity a rovněž vytvořeny podmínky pro adekvátní odkládání dřevěných odpadů na daném místě. 

Konkrétně byly odstraněny náletové keře, provedeny terénní úpravy a celá plocha byla stabilizována – zpevněna 

prostřednictvím asfaltového recyklátu. Pro nastavení dlouhodobé spolupráce je v současnosti určující, aby nebyl na 

dané místo navážen biologicky rozložitelný odpad v podobě listí, trávy, zbytků zeminy, případně i další nevhodné 

materiály (betonový či železný odpad, stavební suť či kamení). V případě, že uvedené nebude respektováno, tak 

započatá spolupráce bude ukončena! 

 JSDH obce Lhotka získala dar z Hasičského fondu 

Obdobně jako v roce 2022, tak i v roce 2023 byla žádost o poskytnutí finančního daru z Hasičského fondu Nadace 
Agrofert doporučena k financování. Hasičský fond je určený profesionálním i dobrovolným hasičským sborům. 
sdružením. Fond přijímá žádosti o příspěvky zejména na přístroje, vybavení či zařízení a rozvoj hasičského sportu děti. 

Záměrem Hasičského fondu je napomáhat výše uvedeným aktivitám profesionálních i 
dobrovolných hasičských sborů, organizací a sdružení, a to formou jednorázových finančních 
příspěvků. Prostřednictvím předložené žádosti (poskytnutého daru ve výši 50 tis. Kč) bylo 

pořízeno nové přístrojové vybavení pro členy JSDH obce Lhotka, které přispěje ke zvýšení jejich akceschopnosti. 
Pořízen byl oděv proti bodavému hmyzu, LED svítilny (7 ks), elektrocentrála, ruční radiostanice, lékárnička – batoh, 
proudnice, kominický strojek provlékací, zásahové přilby, hadice a další vybavení. 

TJ Lhotka – poděkování za Masopust 

Zástupci Tělovýchovné jednoty obce Lhotka děkují veřejnosti za jejich zapojení do Masopustního průvodu 
v obci Lhotka.  Poděkování patří rovněž místním hospodyňkám a hospodářům, kteří pozvali členy průvodu 
na masopustní zastavení.  
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Kuželkářské soutěže směřují do finále  

Kvalitní výkony našich kuželkářů pokračovaly i v průběhu února 2024. Přestože se kuželkářští příznivci v řadě zápasů 

dočkali skutečně zajímavých výkonů, tak nutné bodové vyjádření do tabulky to v řadě zápasů bohužel nepřineslo. 

V prvním únorovém utkání (i přes nadstandardní výkon celého týmu) TJ Lhotka A podlehl v kuželně 

soupeře týmu KK Slavoj C. Bohužel ani v dalším kole sympatický výkon body nepřinesl. Nadšeně hrající 

domácí tým TJ Lhotka A v daném utkání těsně podlehl prvnímu týmu tabulky – KK Konstruktiva Praha B. 

Bodový přísun nicméně přineslo navazující kolo, kdy v klíčovém utkání TJ Lhotka A porazil tým TJ 

Neratovice. Vítězství se projevilo i v tabulce soutěže, kdy se naši kuželkáři po daném kole bodově dotáhli 

právě na tým z Neratovic. Ještě veseleji bylo po 19. kole soutěže, kdy naši kuželkáři získali další body s týmem TJ Astra 

A. Těsná výhra po neopakovatelném obratu a vítězství 5:3 (celkově o 30 kuželek) znamenala i posun v tabulce, a 

především je příslibem pro zbývající zápasy jarní části kuželkářské soutěže Divize AS. 

Rovněž neporazitelnost týmu TJ Lhotka B skončila, a to ještě v posledním lednovém zápase. V souboji s prvním a 

doposud neporaženým týmem tabulky TJ Sokol Červené Pečky. V dalším kole měli kuželkáři TJ Lhotka B 

vynucené volno, protože soupeř se z utkání ze zdravotních důvodů omluvil. První body tak přineslo až 

další kolo, kdy naši kuželkáři porazili tým KK Vlašim C. Radost z vítězství přineslo i další kolo, ve kterém 

naši kuželkáři porazili celek z Kostelce nad Černými lesy C. V daném utkání se do zápasového kolotoče 

vrátila dosud nehrající legenda Petr Nový, který hned při svém návratu přispěl vítězstvím. Zda bude 

pokračovat vítězná série se dozvíme až po odehrání 17. kola, protože zápas s „B týmem“ Kostelce nad 

Černými lesy (v rámci 16. kola) byl rovněž k přesunut, a to na úterý 5.3.2024. 

Podpořit naše kuželkáře můžete opět na počátku března 2024. TJ Lhotka B přivítá v pátek 1. 3. 2024 od 

18:00 hod. v domácí kuželně celek TJ Sokol Červené Pečky, kterému bude chtít přivodit první porážku 

v sezóně. TJ Lhotka A hraje ve stejný den s týmem TJ Sparta Kutná Hora A. Další domácí zápas sehraje TJ 

Lhotka A v pátek 8. 3. 2024 od 18:00 hod. proti TJ AŠ Mladá Boleslav. Nejlépe v obou uvedených zápasech 

bude potřeba zajistit bodový přísun do tabulky, tak neváhejte a přijďte naše kuželkáře podpořit! 

Memorandum o spolupráci obce Lhotka s TJ Lhotka, z.s. pro rok 2024 

Na základě uzavřeného memoranda o spolupráci mezi obcí Lhotka a TJ Lhotka, z.s. byly definovány vzájemné aktivity 

součinnosti pro rok 2024. Primárním cílem spolupráce je vzájemné obohacení a rozvoj činnosti zapojených stran, jenž 

povede k naplnění ideových a hodnotových záměrů a cílů zainteresovaných stran.  

Obec se na základě tohoto memoranda zavazuje spolupracovat prostřednictvím pokrytí nákladů s 

odváděních odpadních vod, dodávkou pitné vody, shromažďováním a odvozem komunálních odpadů 

a krytím nákladů za elektrickou energii v rámci objektu Kuželny v obci Lhotka, financovat krytí nákladů 

za elektrickou energii v rámci sportovního areálu obce Lhotka, podporovat další formy činnosti TJ 

Lhotka, z.s. (kulturní, sportovní a vzdělávací aktivity).  

TJ Lhotka, z.s. se na základě tohoto memoranda zavazuje spolupracovat na realizaci sportovních, vzdělávacích, 

osvětových, kulturních, volnočasových, sociálních nebo zájmových aktivit a technickoprovozních aspektech v rámci 

rozvojových projektů v obci Lhotka. Konkrétní podmínky pro rok 2024 souvisí s připravovanými investičními záměry v 

obci Lhotka (rozšíření parkovacích stání, rekonstrukce objektu kulturního domu, aj.). 

Veřejné osvětlení – ulice Pajzov a ulice Na Ladech 

Pro možné rozšíření veřejného osvětlení v ulicích Pajzov a Na Ladech byly zajištěny územní souhlasy. 

V případě ulice Pajzov již došlo k samotnému osazení jedné lampy veřejného osvětlení, která byla 

umístěna na sloup společnosti CETIN, a to v místě realizovaného zpomalovacího/ odvodňovacího prvku. 

V ulici Na Ladech dojde k osazení 4 ks nových svítidel a 4 ks stožárů v navazujících měsících.  

Budování kapacit dětských skupin v obci Lhotka 

V průběhu února 2024 byly ze strany poskytovatele – Ministerstva práce a sociálních věcí (MPSV) 

dokončeny kontroly předložených žádostí na budování zázemí pro děské skupiny v obci Lhotka. 

Závěry provedených kontrol v případě předložených žádostí deklarují naplnění formálních kritérií a 

kritérií přijatelnosti. V současné době probíhá věcné hodnocení, které by mělo být ukončeno do 

konce března 2024, kdy by měla být vydána rozhodnutí o poskytnutí dotací. 

Za účelem časové optimalizace a koordinace navazujícícíh termínů byla v současnosti započata projektová kompletace, 

kdy pro jednotlivé stavební objekty probíhá dopracování zpracovaných projektových dokumentací 

pro stavební povolení do úrovně dokumentací pro provedení stavby. Uvedené dopracování je 

nutným podkladem pro zahájení výběrového řízení na výběr zhotovitele stavby. Vyjma uvedeného 

je administrována i žádost o poskytnutí finančních prostředů ze Středočeského Fondu návratných 

finančních zdrojů na předfinancování projektů. Nad rámec zajištěných finančních prostředků je tak 

alternován druhý finanční zdroj na předfinancování, který by zajitil bezproblémové financování 

samotného projektu. Požadovaná výše návratné finanční výpomoci je nastavena na maximální možnou částku 

odpovídající 4 000 000 Kč. 
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Veřejné zasedání dne 29. 2. 2024 (zkrácené znění) 

Zastupitelstvo obce Lhotka schvaluje:  

• podání žádosti o dotaci na spolufinancování akce Pořízení hasičského přívěsu pro obec Lhotka, 

• výběr zhotovitele – prováděcí dokumentace pro provádění stavby – Dětské 
skupiny v obci Lhotka 

• obecně závaznou vyhlášku obce o stanovení obecního systému odpadového 
hospodářství, 

• podání žádostí o dotaci na výsadbu dřevin v obci Lhotka (NPO – POPFK), 

• pronájem sálu v objektu čp. 45 na kulturní akce konané v březnu 2024, 

• rozpočtové opatření č. 1/2024. 

Dotační řízení – Středočeský kraj 

V návaznosti na usnesení Zastupitelstva Středočeského kraje byl v průběhu ledna 2024 otevřen Program 2024 pro 

poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu životního prostředí a zemědělství v rámci 

tematického zadání Rybníky a malé vodní nádrže. Ze strany obce Lhotka byla do daného programu předložena žádost 

o dotaci, která komplexně řešila úpravu vláhových režimů v katastru obce Lhotka. Cílem je 

úprava vláhových režimů ve vybraném území obce Lhotka, která zajistí zpomalení 

povrchového odtoku vody během intenzivních srážko-odtokových epizod a zároveň 

navržená opatření přispějí k eliminaci dopadů sucha. Specifikem Programu je možné 

zahrnutí nákladů na nákup pozemků, kde má být záměr realizován, do uznatelných nákladů, ze kterých je stanovena 

dotace. V současné době projektová žádost prošla formální kontrolou a bude postoupena k věcnému hodnocení. 

Výsledky je možné očekávat v průběhu června 2024. 

Úhrada poplatků – urgence 

Připomínáme občanům, kteří doposud neuhradili poplatek za odpady, poplatek za psa či doposud neuhradili 

nedoplatky za stočné, ať tak udělají co nejdříve. Nedoplatky z provedeného vyúčtování 

stočného za rok 2023 měly být hrazeny v průběhu ledna 2024 (přesto v řadě případů nedošlo 

doposud k úhradě). V případě poplatků za odpady, potažmo psy mělo být uhrazení provedeno 

do konce února 2024, přesto i v daném případě jsou evidovány neuhrazené poplatky. Rovněž 

připomínáme úhradu zálohových plateb za stočné – vypouštění odpadních vod do splaškové 

kanalizace v obci Lhotka. Zálohové platby za první čtvrtletí roku 2024 mají být uhrazeny do 20. 3. 2024 zvoleným 

způsobem (buď poštovní složenkou, nebo převodem z bankovního účtu). 

Obnova kříže v ulici Pajzov 

Předložená žádost o dotaci na obnovu kříže v ulici Pajzov figuruje v seznamu podpořených žádostí (akcí doporučených 

k financování). Zpracovaná žádost získala 60 bodů z maximálního možného bodového ohodnocení odpovídající 80 

bodům. V žádosti nebylo možné naplnit kritérium  „projekt je realizován v obci, která spadá do 

hospodářsky a sociálně ohroženého území“, přičemž ve vazbě na akutní stav předmětu dotace 

nebyl dokládán  odborný posudek dokládající havarijní stav. I přes dílčí absenci bodů u uvedených 

kritérií byla však žádost doporučena k financování. V současnoti již byly postoupeny všechny 

požadované přílohy na Ministerstvo zemědělství. Po kontrole ze strany poskytovatele a vydání rozhodnutí o poskynutí 

dotace bude zahájeno výběrové řízení na dodavatele, který restaurování kříže zajistí. 

Údržba veřejné zeleně a veřejných prostranství 

V průběhu února 2024 byla provedena oprava lávky přes Litavku. V rámci dané aktivity byly vyměněny či přímo 

doplněny chybějící fošny a zajištěn tak opět provozuschopný stav lávky. I přes provedenou sanaci je zřejmé, že 

v budoucnu bude nutná celková rekonstrukce předmětné lávky. Zároveň byla započata prořezávka podél 

poní cesty od Třech borovic ke Lhotce. Odstraněny byly náletové dřeviny a především ostružiní, které 

omezovalo využitelnost této základní polní cesty ve směru na Lhotku. Hlavní aktivita minulého období 

v oblasti údržby zeleně a veřejných prostranství ovšem souvisela v přípravě plochy pro štěpkování 

přírodního dřevěného odpadu na styku ulic Dolní a Na Ladech. V rámci dané lokace byla provedena prořezávka křovin 

pro zajištění větší úložné kapacity. Uvedená lokace bude sloužit jako sběrné místo pro budoucí štěpkování skladované 

dřevní hmoty v režii specializované firmy, která bude po obec Lhotka uvedenou činnost dlouhodobě zajišťovat. 

Pozvánka na veřejné zasedání 

Zastupitelé obce Lhotka zvou občany na veřejné zasedání zastupitelstva obce, které se bude konat dne 28. 3. 2024 

od 18:00 hod. v seminární místnosti hasičské zbrojnice, Lhotka čp. 26 (níže je uveden rámcový program). 
 

Program:      1) Výzva RES+ č. 3/2024 – Komunální FVE na veřejných budovách pro malé obce 
                    2) Žádosti o dotace – Místní akční skupina 

                     3) Kontrola plnění úkolů z minulého zasedání zastupitelstva 

              4) Diskuse – Závěr 


